



**Zavod  
Republike  
Slovenije  
za šolstvo**

Številka: 60900-1/2014-5(1800)

Datum: 26. 2. 2014

Poljanska cesta 28  
1000 Ljubljana  
T 01 30 05 100  
F 01 30 05 199  
www.zrss.si

## **Vabilo na nacionalno konferenco Jeziki v izobraževanju**

Spoštovani,

vabimo vas na nacionalno konferenco **Jeziki v izobraževanju**, ki bo **11. aprila 2014**, v hotelu Mons, Pot za Brdom 4, Ljubljana.

Konferenca je **namenjena** vzgojiteljem, učiteljem razrednega pouka, učiteljem slovenščine in tujih jezikov v osnovnošolskem in srednješolskem izobraževanju, vodstvenim in svetovalnim delavcem osnovnih in srednjih šol, univerzitetnim učiteljem, raziskovalcem in drugi strokovni javnosti.

**Cilj konference** je ozaveščanje o stanju in perspektivah jezikovnega izobraževanja v Republiki Sloveniji. **Tematski poudarki** bodo na prikazu stanja na področju učenja, poučevanja in znanja jezikov, predstavitvi umeščenosti jezikovnega izobraževanja v Resolucijo o Nacionalnem programu za jezikovno politiko 2014—2018 in razpravi o predlogu Akcijskega načrta jezikovnega izobraževanja ter na razvoju didaktike jezikov in njihovem povezovanju v vzgojno-izobraževalnem procesu (večjezičnost in medkulturnost).

Plenarnim predavanjem vabljenih predavateljev bodo v popoldanskem delu sledile predstavitve posameznih tematskih področij po sekcijah. Udeleženci bodo lahko izbirali med naslednjimi temami: didaktični pristopi pri materinščinah in tujih jezikih, povezovanje jezikov v kurikulumu, analiza stanja in akcijski načrt jezikovnega izobraževanja, preverjanje znanja ter teorija in praksa v jezikovnem izobraževanju.

### **Prijava prispevka za forum praktikov**

Del konference bo tudi forum praktikov -- neformalna oblika srečanja, kjer bodo praktiki lahko sprostili svojo inovativnost, ustvarjalnost in radovednost. Na dogodku bodo udeleženci v kratki, zgoščeni obliki drug drugemu predstaviti svoje izkušnje iz razreda ali primer dobre prakse.

Predstavitev, vključno s pripravo nanjo, ne sme biti daljša od 5 minut. Prosimo, da prispevek pripravite v skladu z navodili na spletni strani konference (<http://www.zrss.si/jeziki-v-izobrazevanju/>) ter ga oddate **do 18. marca 2014** preko spletnega obrazca na strani konference (zavihek **Prijava prispevka za forum**).

### **Prijava na konferenco**

Spletne prijave na konferenco **sprejemamo do torka, 18. marca 2014** (zavihek **Prijava na konferenco**).

Kotizacija za udeležbo je 50 €. Poravnali jo boste ob prejemu računa.

Več informacij o konferenci je na spletnem naslovu: <http://www.zrss.si/jeziki-v-izobrazevanju/>.

Veselim se vašega sodelovanja.

S spoštovanjem,

mag. Mojca Poznanovič Jezeršek, l.r.  
Vodja programskega odbora konference

mag. Gregor Mohorčič  
Direktor

